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10.11.2010, Bucuresti   
 
ASOCIATIA BATE SAUA SA PRICEPA IAPA 
 
 
COMUNICAT DE PRESĂ 
Lansare HartaVelo Bucureşti  
 
Preambul: 

In perioada 5-7 noiembrie 2010 a avut loc la Bucuresti a noua Conferinta Nationala de cicloturism, ciclism urban si promovarea bicicletei PRO VELO 

IX. Manifestarea a fost organizata de Asociatia “BATE SAUA sa Priceapa Iapa” in colaborare cu Clubul de Cicloturism NAPOCA (CCN) sub egida 

Federatiei Biciclistilor din Romania (FBR), cu sprijinul GEF-SGP, in cadrul proiectului "Velorutia Romana".  
 
Anunţ: 

În cadrul conferinţei a fost lansată în premieră broşura “HartaVelo Bucureşti”, o hartă a capitalei care cuprinde toate traseele 

de bicicletă existente la ora actuală în Bucureşti, trasee care însumează în total aproximativ 130 de kilometri. Pe lângă traseele de 

benzi de ghidaj pentru biciclete, marcate pe trotuarele marilor artere, sunt incluse si cele cateva benzi pentru biciclete din cele 

două mari parcuri bucureştene: Herăstrău şi Tineretului, precum şi un grupaj de trasee recomandate (dar ne-marcate) prin 

pădurile de la marginea oraşului. Această hartă reprezintă forma simplificată a variantei electronice, prezentă pe Internet la pagina 

www.hartavelo.ro, încă din anul 2009. Pentru început a fost tipărit un tiraj de 500 de exemplare, cu sprijinul Primăriei Generale 

Bucureşti, care vor fi distribuite la organizaţiile de profil, la agenţii de turism, la beneficiari direcţi, la hoteluri şi restaurante. 

Această variantă tipărită sub forma unui ghid, conţine pe spatele hărţii o serie de informaţii educative cu privire la siguranţa pe 

bicicletă, reglementările codului rutier, sfaturi utile începătorilor etc. 

 

Aducem la cunoştinţă pe această cale, celor interesaţi, că prima hartă de acest gen a fost “HartaVelo Băneasa”, care oferă 

recomandări de promenadă biciclistică prin Pădurea Băneasa. În contextul unei culturi a bicicletei reduse, mai ales când vine vorba 

de utilizarea bicicletei în scopuri utilitare, considerăm că distribuţia de hărţi tematice care conţin informaţii utile exclusiv pentru 

biciclişti va fi benefică atât din punct de vedere social cât şi urban. 

 

Ambele hărţi sunt disponibile acum la Centrul de Informare Cicloturism “BateŞaua” din Bucureşti, Şos. Iancului 100, sector 2, 021 

3159811, 0722 736694, info@batesaua.ro. 

 

Obiectivul organizaţiei BateŞaua este să continue elaborarea de hărţi urbane şi turistice dedicate bicicliştilor, perfecţionarea lor şi 

implicarea în proiecte care au ca obiectiv dezvoltarea infrastructurii biciclistice din România. 
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presedinte Asociatia BATE SAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA 

vicepresedinte Federatia Biciclistilor din Romania 

geobatesaua@batesaua.ro 021 315 9811  0722-736694 

 

Acest material a fost realizat cu sprijnul GEF/SGP UNDP în România, VELOTECA şi Direcţia de Mediu din Primăria Generală a Municipiului Bucureşti. 


